



Curriculum vitae

Informații personale

Nume / Prenume **NISTOR EUGENIU**
Adresă Târgu-Mureș, Strada Tudor Vladimirescu, nr. 170, sc. C, ap. 42, cod 540536, România
Telefon Mobil: 0740-647186
Fax -
E-mail eugeniu_nistor@yahoo.com
Naționalitate Română
Data nașterii 13 mai 1957
Sex Masculin

Experiența profesională

Perioada 1977 – 1999
Postul ocupat Profesor suplinitor, corector, referent, redactor, redactor șef, director editură
Activități și responsabilități principale Activități de predare, activități birocratice și organizatorice, editare cărți și reviste în profil cultural
Numele și adresa angajatorului Școlile generale Deag și Ogra, Asociația Scriitorilor din Târgu-Mureș, Liceul „Traian Vuia”, Uniunea Scriitorilor - Editura Ardealul, cu adresa: Târgu-Mureș, str. G. Enescu nr. 2, jud. Mureș
Tipul activității sau sectorul de activitate Învățământ și cultură, activități didactice, activități editoriale, redactor șef al revistelor „Magazin ilustrat”, „Târnavă” și „Mondo Bussines”
Perioada 1999 – 2012
Postul ocupat Director al Editurii Ardealul / în paralel lector univ. asociat al UPM Tg. Mureș
Activități și responsabilități principale Coordonare colecții și publicații în profil cultural / Activități de predare (discipline: filosofie, retorică, logică, introducere în relații publice, fundamentele sistemului mass-media, metode și strategii de relații publice ș.a.)
Numele și adresa angajatorului Uniunea Scriitorilor – Editura Ardealul / Universitatea „Petru Maior” Târgu-Mureș, cu adresele: Târgu-Mureș, str. G. Enescu nr. 2 / Târgu-Mureș, str. N. Iorga nr. 1, jud. Mureș
Tipul activității sau sectorul de activitate Cultură / Învățământ
Perioada 2012 – 2018
Postul ocupat Cadru didactic titular (lector universitar) – responsabilul programului de studiu al specializării „Comunicare și Relații Publice”
Activități și responsabilități principale Predare (curs și seminar la disciplinele: istoria filosofiei, fundamente ale comunicării, fundamentele sistemului mass-media, introducere în relații publice, gândire critică, etică, deontologie profesională, ș.a.)
Numele și adresa angajatorului Universitatea „Petru Maior” Târgu-Mureș – Facultatea de Științe și Litere, cu adresa: Târgu-Mureș, str. N. Iorga nr. 1, jud. Mureș
Tipul activității sau sectorul de activitate Învățământ

Perioada	2016 – prezent
Postul ocupat	Cercetător științific gr. I
Activități și responsabilități principale	Cercetare în domeniul filosofiei (istoria filosofiei, filosofia comunicării, etică, filosofia culturii, filosofia lui Lucian Blaga)
Numele și adresa angajatorului	Academia Română: Institutul de Filosofie și Psihologie „Constantin Rădulescu-Motru”, cu adresa: București, Calea 13 septembrie nr. 13, sector 5, cod poștal: 050711
Tipul activității sau sectorul de activitate	Cercetare fundamentală, în cadrul departamentului Filosofie, compartimentul „Filosofie românească”
Perioada	2018 – prezent
Postul ocupat	Cadru didactic titular - lector universitar
Activități și responsabilități principale	Activități de predare (curs și seminar la disciplinele: istoria filosofiei / filosofia comunicării, fundamente ale comunicării, fundamentele sistemului mass-media, introducere în relații publice, gândire critică, etică, deontologie profesională)
Numele și adresa angajatorului	Universitatea de Medicină, Farmacie, Științe și Tehnologie „George Emil Palade” - Facultatea de Științe și Litere „Petru Maior” Târgu-Mureș, str. Gheorghe Marinescu nr. 38, jud. Mureș
Tipul activității sau sectorul de activitate	Învățământ

Educație și formare

Perioada	1972-1977
Diploma obținută	Bacalaureat
Numele și tipul instituției de învățământ	Liceul industrial nr. 1, Târgu-Mureș
Perioada	1991-1996
Diploma obținută	Licență. Domeniul: filosofie și jurnalistică
Titlul lucrării de licență	<i>Teoria blagiană despre matricea stilistică</i>
Numele și tipul instituției de învățământ	Universitatea din București – Facultatea de Filosofie
Perioada	2009 – 2011
Diploma obținută	Master. Specializarea Comunicare și Relații Publice
Titlul disertației	<i>Comunicarea în perioada de criză</i>
Numele și tipul instituției de învățământ	Școala Națională de Studii Politice și Administrative din București – Facultatea de Comunicare și Relații Publice
Perioada	1999 – 2006
Diploma obținută	Doctor. Domeniul: filosofie
Titlul tezei de doctorat	<i>Conceptul de spațiu mioritic în filosofia lui Lucian Blaga</i>
Numele și tipul instituției de învățământ	Universitatea din București – Facultatea de Filosofie, Coordonator științific: Academician prof. univ. dr. Gheorghe Vlăduțescu

Aptitudini și competențe personale

Limba maternă **Română**

Limbi străine cunoscute **Limba franceză ***

Evaluare
Nivel european ()*

Înțelegere		Vorbire		Scriere	
Ascultare	Citire	Participare la conversație	Discurs oral	Exprimare scrisă	
A1	A2	B2	B2	C2	

Competențe și abilități sociale	Capacitate de lucru în echipă, abilități organizatorice, demonstrate ca director și redactor șef de publicații („Magazin ilustrat”, „Târnava”, „Mondo Bussines”, „Izvoare filosofice”, „Dacica Latinitas”) sau coordonator al programelor editoriale ale Editurii Ardealul (colecțiile „Biblioteca de filosofie”, „Sinteze”, „Filosofie și comunicare”, „Eseu”), dar și în calitate de responsabil al programului de studiu al specializării CRP sau ca membru ales în Consiliul Departamentului SL 2, din cadrul UMFST Târgu-Mureș – Facultatea de Științe și Litere.
Competențe și aptitudini în cercetarea științifică	Experiență în alegerea temelor de cercetare și elaborarea studiilor și articolelor corespunzătoare, în cadrul proiectelor de cercetare arondate panelului „Științele comunicării”.
Competențe și aptitudini în cercetarea academică fundamentală	Experiență în elaborarea studiilor conform temelor de cercetare repartizate în cadrul proiectului științific <i>Istoria filosofiei românești</i> , realizat la Institutul de Filosofie și Psihologie „Constantin Rădulescu-Motru” al Academiei Române (2016, 2017, 2018, 2019).
Competențe și aptitudini de utilizare a calculatorului	Utilizare a programelor Microsoft Office
Membru în structuri cultural-științifice	
Membru în asociații și fundații culturale, științifice, artistice ș.a.	Membru al Uniunii Scriitorilor din România – Filiala Târgu-Mureș (din 1994), ales în mai multe rânduri membru în Comitetul de Conducere (începând cu 1999), multă vreme secretar al acesteia, actualmente cu atribuții de vicepreședinte. Membru al Societății Române de Filosofie din București (din 2009). Membru fondator și președinte al Fundației Creștin-Democrate – Filiala Mureș (din 2012).
Membru în colectivele de redacție ale unor reviste internaționale	Redactor șef al revistei bilingve de istorie, literatură, filosofie și arte „Dacica Latinitas” și redactor al revistei de literatură „Gând românesc” (ambele editate la Madrid)
Membru în colectivele de redacție ale unor reviste din țară	Director al revistei de filosofie și literatură „Târnava” (Târgu-Mureș), redactor șef al periodicului de comunicare multiculturală „Izvoare filosofice” (Târgu-Mureș), redactor responsabil al revistelor „Pașii Profetului” și „Caietele Blaga” (Sebeș-Alba), redactor al revistei „Studia Universitatis Petru Maior – Seria Philologia” (Târgu-Mureș).
Inițiative cultural-științifice	Fondator al <i>Festivalului Internațional „Lucian Blaga”</i> (2001), desfășurat anual la Târgu-Mureș cu invitați de peste hotare (19 ediții); Fondator al <i>Simpozionului Național „Constantin Rădulescu-Motru”</i> (2016), desfășurat anual la Târgu-Mureș cu invitați de la Academia Română și de la alte instituții de știință și cultură (4 ediții); Fondator al <i>Colocviilor revistelor de știință și cultură</i> (2014), desfășurat anual la Târgu-Mureș cu invitați de la Academia Română, de la Uniunea Scriitorilor din România și de la alte instituții de știință și cultură din țară și străinătate (6 ediții); Fondator al <i>Simpozionului „Interferențe literare româno-maghiare”</i> (2018), desfășurat anual la Târgu-Mureș, cu participarea Conducerii Centrale a Uniunii Scriitorilor din România (2 ediții).
Premii și distincții	
Instituția care a acordat premiul / distincția Anul și motivația decernării	Premii pentru cercetare științifică, eseu, îngrijire ediții și publicistică culturală <u>Uniunea Scriitorilor din România – Filiala Târgu-Mureș:</u> 1999, pentru volumul de eseuri <i>Teoria blagiană despre matricea stilistică</i> 2004, pentru îngrijirea ediției <i>Vasile Conta – Încercări de metafizică</i> 2006, pentru volumul de publicistică <i>Dialoguri în Agora</i> 2008, pentru volumul de eseuri <i>Conceptul de spațiu mioritic în filosofia lui Lucian Blaga</i> 2012, pentru volumul de eseuri <i>Elemente de retorică și argumentare</i> 2013, pentru volumul de eseuri <i>Filosofie și comunicare</i> 2018, pentru volumul de eseuri <i>Studii și eseuri de filosofie culturii</i>

Instituția care a acordat premiul /
distingția
Anul și motivația decernării

Societatea culturală „Lucian Blaga” din Cluj-Napoca:

2007, Premiul pentru Exegeză Blaga-filosofie.

Primăria Comunei Ogra, jud. Mureș:

2007, Diploma de Excelență și Titlul de Cetățean de Onoare al Comunei Ogra

Centrul Cultural „Lucian Blaga” și Primăria din Sebeș-Alba:

2007, pentru volumul *Conceptul de spațiu mioritic în filosofia lui Lucian Blaga*,
2018, Diploma de Excelență și Titlul de Cetățean de Onoare al Municipiului Sebeș.

Primăria Municipiului Târgu-Mureș:

2008, Diploma de Excelență pentru ediția anastatică a revistei *Saeculum, Colecția 1943-1944*.

Instituția Prefectului Județului Mureș:

2009, Diploma de Excelență culturală și Distincția „*Fibula de la Suseni*”.

Academia Română:

2009, Premiul „Vasile Conta” al secției de filosofie, pentru volumul *Conceptul de spațiu mioritic în filosofia lui Lucian Blaga*,

2011, Premiul „Vasile Conta” al secției de filosofie, pentru coordonarea volumului de studii *Lucian Blaga – filosofie și destin* (în colaborare cu Iulian Boldea),

2012, Premiul special „Lucian Blaga”, pentru volumul *Lucian Blaga – filosof al culturii*.

Academia Română – Institutul de Filosofie și Psihologie „Constantin Rădulescu-Motru”:

2013, Diplomă Excelență pentru cercetarea și editarea operei filosofice a lui Lucian Blaga.

Academia Română – Filiala Cluj-Napoca:

2017, Diploma și Medalia „*Distincția culturală*”

Academia din Lecce (Italia):

2014, Diploma de Excelență „per il prezioso e prestigioso contributo offerto con il proprio intervento nell’occasione del convegno internazionale e gli Stati Uniti d’Europa”.

Universitatea „Petru Maior” Târgu-Mureș:

2015, Diploma de Excelență Științifică în cercetare pentru anul 2014,

2016, Diploma de Excelență Științifică în cercetare pentru anul 2015,

2017, Diploma de Excelență Științifică în cercetare pentru anul 2016,

2018, Diploma de Excelență Științifică în cercetare pentru anul 2017.

Universitatea din Alcalá (Spania) și Uniunea „Lucian Blaga” a scriitorilor și artiștilor români:

2019, Diploma de Excelență pt. promovarea valorilor științei și culturii românești în Diaspora

Uniunea Scriitorilor din România – Filiala Sud-Est (Galați):

2019, Diploma de Excelență și Trofeul pentru Eseu, la Festivalul Internațional „*Antares*”.

Consiliul Județean Bistrița-Năsăud și Biblioteca Județeană „George Coșbuc”:

2019, Premiul pentru Eseu al revistei „*Mișcarea literară*”.

Plus alte peste 30 de premii, diplome și recunoașteri, acordate de diverse instituții publice, de știință, cultură și învățământ.

29 octombrie 2021

Semnătura,

